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Tisztelt Válaszadónk! 

 

Első megnyitáskor naplója még üres, és a napló rögzítésére kijelölt nap dátumát fogja látni.  

 

Kérjük, a naplóba az Ön kijelölt napló napján 04:00 órától másnap 03:59 óráig folyamatosan 

rögzítse tevékenységeit az adatok pontossága érdekében. Tevékenységeit minél részletesebben 

fejtse ki még akkor is, ha csak pár percet vettek igénybe. Azokat a tevékenységeket, amik csak 

nagyon rövid ideig tartanak – pl. ébredés, felállás, leülés –, nem szükséges rögzíteni.  

Néhány kérdésnél fontos kiegészítő információkat helyeztünk el, ezek az ikonra való 

kattintással érhetők el.  

A „Mentés” gombra kattintva tudja menteni a rögzített tevékenységet, a „Mégsem” gombra 

kattintva pedig elvetheti az addig rögzített válaszokat. 

Az első tevékenység megadásához kattintson az „Új tevékenység hozzáadása” gombra. 

A „Milyen tevékenységet végzett?” kérdésre saját szavaival válaszolhat. 

Módosítani kívánt tevékenységét a kuka ikonnal törölheti, majd így tudja javítani a 

tevékenységet. 

Minden új tevékenység rögzítéséhez meg kell adnia a tevékenység pontos idejét óra-perc 

pontossággal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

A naplónak le kell fednie a teljes 24 órás intervallum minden percét a kijelölt napló nap 

04:00 óra és a következő nap 03:59 óra között. A tevékenység kezdő időpontjának mindig az 

azt megelőzően rögzített tevékenység záró időpontjához képest egy perccel későbbi időpontot 
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javasol a rendszer.  

Amennyiben a megadott tevékenysége mellett párhuzamosan más tevékenységet is végzett, és 

ezt jelölte is a tevékenység rögzítésénél, akkor a „Mentés” gombra kattintva automatikusan 

felugró ablakban tudja beírni a válaszait. Egy rögzített tevékenységhez akár négy párhuzamos 

tevékenység is rögzíthető. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A „Mentés” gombra kattintás után rögzített tevékenységei megjelennek a naplóban. 

A tevékenységek sorának jobb szélén található ikoncsoport a következő funkciókat látják el: 

• A  ikonnal a rögzített tevékenységek módosíthatók. 

• A  jelű ikonnal újabb, párhuzamosan végzett tevékenységek adhatók hozzá. 

• Amennyiben a piros felkiáltójel  látszik egy tevékenység mellett, az a 

tevékenység(ek) módosításra szorul valamilyen hiba miatt. Ennek javítását segíti a 

hibásan rögzített tevékenység(ek)nél megjelenő szürke ablak, amelyben a hiba leírása 

és a hiba javításához szükséges utasítás található. 

 

 

 

 

 

 

 

 


